

「薬局・ドラッグストアのための らくらくコミュニケーションBOOK」訂正のお知らせ

ご購入いただきました『薬局・ドラッグストアのための らくらくコミュニケーションBOOK』(2020年6月発行 第1刷)におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2020年9月14日

正誤表

刷	頁	誤	正
第1刷	11頁	【それ見せてもらってもいいですか?】 Can you have a look at this? キャ ニユー ハブア ルックアットディス	Can I have a look at this? キャ ナイ ハブア ルックアットディス
第1刷	20頁	【この種類の薬です。】 This medhicine is the kind of ____. ディス メディスン イズ ザ カインド オブ	This medicine is the kind of ____. ディス メディスン イズ ザ カインド オブ
第1刷	22頁	【整腸薬】 Drug for disgestive problems ドラッグフォア ディスジェス ティブプロブレムス	Drug for digestive problems ドラッグフォア ダイジェス ティブプロブレムス
第1刷	23頁	【利尿薬】 Diuretic (urinary help) デュ レティック(ユリナリーヘルプ)	Diuretic (urinary help) ダイウ レティック(ユリナリーヘルプ)
第1刷	23頁	【副腎皮質ホルモン剤】 Steroid ス テロ イド	Steroid ス テロ イド ※アクセントの位置